
Britanci mahniti u svom nastojanju da unište 

Trumpa, spase Carstvo 

 
Proces "obojene revolucije" upravljan rukom Šoroša sad punom parom vrši napad na SAD 

Masovni prosvjedi protiv predsjednika Trumpa, i medijsko „24/7“ pokrivanje događaja javno ga 
optužujući, nisu samo licemjerni, već ukazuju da Britanci postaju histerični jer gube kontrolu 
nad SADom. 

Nakon smrti Franklina Roosevelta, a naročiti poslije britanskog umorstva Johna F. Kennedyja, 
britanski sustav čvrsto je stegnuo svoje uzde u Washingtonu.  Dok je Wall Street prigrabio pinu 
kontrolu nad ekonomskom politikom nacije kroz britansku „slobodnu trgovinu“ kojom je 
zamijenio Hamiltonski ciljani kredit, Britanci su također koristili SAD kao „blesavog gorostasa“ 
u vođenju kolonijalnih ratova u korist Londona i Wall Streeta, od Vijetnama do neprekidnih 
ratova protiv suverenih, miroljubivih nacija Srednjeg Istoka pod Bushem i Obamom. To je 
podržavalo imperijalnu razdiobu svijeta na Istok protiv Zapada, vodeći do Obaminih konačnih 
napora da izazove rat SAD/NATOa protiv Rusije i Kine. 

Donald Trump sad prijeti preokretom čitavog imperijalnog sustava: uspostavljajući partnerstvo 
s Rusijom da bi porazili terorističku pošast (koja je i sama kreacija Britanaca i njima 
kontrolirane monarhije Saudijske Arabije); okončanjem politike slobodne trgovine koja je dala 
prizor Zapada koji zatvara svoje industrije izrabljujući jeftinu radnu snagu u nerazvijenim 
zemljama; prekidom prijevare globalnog zatopljenja koja zatire rast i koja je protuznanstvena; 
obećanjem obnove Američkog sustava ekonomije putem Glass-Steagalla u ponovnoj izgradnji 
američke industrije, infrastrukture, i znanstvenog istraživanja.  Još nije nimalo sigurno da će 
Trump ispuniti ta obećanja, no prijetnja šalje hladne trnce kroz plavu krv Britanske monarhije. 

Sada britanska „Zaustavite rat koalicija“ vodi prosvjede protiv samog lika koji je zaustavio 
Obamino stalno ratovanje!  Britanski agent George Šoroš financira masovne prosvjede protiv 



Trumpa u SADu jer je navodno „protu-muslimanski“, podržavajući u isto vrijeme Obamu, koji je 
pobio desetke tisuća muslimana i istjerao milijune muslimana iz njihovih domova. 

Trumpa su okrivili da je „protu-znanosti“ odbacivši luckastog princa Charlesa i njegove 
fantazije zaštite okoliša, i pozivajući na obnovu istraživanja svemira i stvarnog znanstvenog 
istraživanja.  Najozbiljnija grješka koju je novi predsjednik učinio – njegov odabir Stevena 
Mnuchina, koji se protivi Glass-Steagallu (i koji je serijski ovršitelj), za svog ministra financija – 
poremetio je danas bojkot članova Demokratske stranke u Financijskom odboru Senata. 

Odbijajući nazočiti sastanku Odbora gdje je na redu bilo glasovanje za potvrdu Mnuchina, oni 
su uskratili „dvostranački“ glas, koji je bio potreban, odgodivši glasovanje na neodređeno 
vrijeme i dajući vremena daljnjim naporima da se spriječi potvrda.  Masovna mobilizacija 
pristaša LaRouchePACa i drugih u obustavi potvrđivanja Mnuchina nastavit će se još dalje i 
nakon ove privremene pobjede, uključujući značajnu delegaciju širom Istočne Obale sve do 
Capitol Hilla danas, s ciljem proturanja pitanja Glass-Steagalla u prve redove političkih 
kaotičnih prilika.  Uzevši u obzir 15-godišnje suradnje Mnuchina s Georgem Šorošem, 
Republikanci bi morali shvatiti zašto njegovu potvrdu treba obustaviti. 

Hoće li se Amerikanci i Europljani predati fašističkoj koncepciji da je američki vođa, koji se 
protivi kolonijalnim ratovima a predan napretku industrije, u neku ruku protivnik „vrednotama 
Zapada“?  Godinama su anglo-američka oligarhija i njihove prostitutke u medijima piljarili 
lažima da se rusku i kinesku „agresiju“ mora zaustaviti da bi se spasile „zapadne vrednote“, 
kad su ustvari Rusija i Kina preuzele vodstvo u promicanju povijesne no odbačene vrednote 
civilizacije Zapada – pružajući sigurnost i boljitak vlastitim narodima, a kroz proces Novog puta 
svile prenosili tu sigurnost i boljitak na ostatak svijeta.  U međuvremenu SAD su zapale u 
masovnu nezaposlenost i podzaposlenost, u teško opadanje proizvodnje, besprimjernu 
epidemiju droga, i duboku kulturnu izopačenost, dok je pod predsjednikom Obamom nacija 
bila u stalnom ratovanju, gdje je Obama ponosno ispunjavao tjedni „popis ubijanja“ 
[dronovima].  Jesu li to „vrednote Zapada“? 

Trenutak je nabijen mogućnostima, za novu paradigmu ujedinjujući ljude svijeta u Novu 
Renesansu, na osnovi znanosti i najboljem iz klasične kulture svake nacije.  To neće doći od 
Donalda Trumpa; no činjenica njegovog raskidanja okova Britanskog carstva, rada s Rusijom 
a potencijalno i s Kinom u svrhu razvoja svijeta, pruža osnovu svijetu da reagira na povijesno 
vodstvo Lyndona LaRouchea prema novom, istinski ljudskom svijetu. 

1. veljače 2017. 


